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Vaše excelence, 

 

Francie se dlouhodobě řadí mezi lídry v oblasti klimatické politiky a udržitelného rozvoje. Naší prioritou je snížení 

emisí o 55 % oproti roku 1990 do roku 2030 a dosažení uhlíkové neutrality do roku 2050. Klademe důraz na kombinaci 

obnovitelných zdrojů, a především jaderné energetiky, která tvoří páteř našeho energetického mixu, a to téměř ze tří 

čtvrtin. Díky tomu patříme mezi země s nejnižšími emisemi CO₂ na obyvatele v Evropě. 

 

Zelená transformace je pro nás nejen ekologickou nutností, ale i strategickou hospodářskou příležitostí. Zároveň 

podporujeme spravedlivou transformaci regionů závislých na fosilních palivech a klademe důraz na sociální 

spravedlnost při přechodu na nízkouhlíkovou ekonomiku.  

 

Na mezinárodní úrovni jsme silným zastáncem ambiciózní klimatické politiky a aktivně prosazujeme přísnější emisní 

limity v rámci Evropské unie. Zasazujeme se taktéž o redefinici jaderné energie jako obnovitelného zdroje a 

podporujeme iniciativy zaměřené na stanovení minimální ceny uhlíku. Jsme významným přispěvatelem do 

mezinárodních klimatických fondů a podporujeme rozvojové země v jejich úsilí o udržitelný rozvoj. 

 

Našimi dobrými partnery jsou země, které sdílejí naše ambice v oblasti ochrany klimatu. Klíčovými spojenci jsou 

Německo, Spojené království a Evropská unie jako celek, stejně jako ostatní progresivní státy v oblasti klimatické 

politiky, například Brazílie. Podporu dále můžete nalézt u zemí, které jsou klimatickou změnou nejvíce ohroženy, jako 

je Tuvalu či Keňa. Naopak při vyjednáváních narážíme na odpor některých států závislých na fosilních palivech, 

především Ruska či Saudské Arábie. 

 

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat francouzské zájmy. 

Počet obyvatel: 68 605 616 

Rozloha: 643 801 km2 

Úřední jazyk: francouzština 

Státní zřízení: poloprezidentská republika 

Datum dosažení uhlíkové neutrality: 2050 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu: 

14,2 %, jádro 40,4 % 
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